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PROYECTO DE RESOLUCIÓN 

 
La Honorable Cámara de Diputados de la Nación… 

 

 

RESUELVE: 

 

IMPETRAR en virtud de lo establecido en el artículo 71 de la Constitución 

Nacional y el reglamento Interno de este Honorable cuerpo, para que el PODER 

EJECUTIVO NACIONAL, a través del Ministerio u organismo que corresponda 

informe: 

 
1. ¿Por qué el Ministerio de Educación de la Nación, interrumpió el cronograma de 

entregas que habría terminado de distribuir en escuelas públicas el stock de 

material tecnológico en marzo del año 2020? 

 
2. ¿Cuál fue el criterio utilizado para decidir la entrega? Detalle de cantidades y 

distritos elegidos. 

 
3. ¿Por qué no se distribuyeron las 120.000 netbooks que estaban en existencia? 

 

 
4. ¿Cual ha sido la causa de que se haya interrumpido el plan trazado por la 

Administración anterior para la instalación de pisos tecnológicos (WI-FI en aulas 

de todas las escuelas)? 

 
5. Porque se dejó de a los proveedores de internet existentes y dado que los contratos 

vencieron. Porque Ninguno de ellos se renovó.? 

 
6. Se comunicó el plan Federal Juana Manso, ¿Cuáles son los pasos previstos para el 

progreso de dicho plan durante el año 2021 y 2022? 

 
7.  Cómo evalúan desde el Ministerio de Educación de la Nación, la situación de los 

proveedores que han cortado el suministro de Internet en distintas provincias a los 

establecimientos educativos.? 

 
8. El proyecto de Ley que declara la emergencia educativa prevé fondos para asistir 

a las jurisdicciones en esta materia. Detalle las previsiones del caso. 
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9. De todas las compras de equipamiento anunciadas (500.000 netbooks para 

distribuir este año) Solicitamos el detalle de las compras, procesos licitatorios, 

equipamiento elegido, proveedores y precios. 

 
10. Informe si hay planes de innovación respecto a multiplataformas. En su caso 

cuáles, en qué periodo se implementaron y de qué forma. 

 
11. Qué capacitación docente efectuara el Ministerio de Educación, para actualizar la 

temática de alfabetización digital. 

 
12. ¿Qué tienen desarrollado las áreas específicas en materia de contenidos 

educativos? 

 
13. ¿Cuáles fueron los criterios que lo llevaron a discontinuar el plan Aprender 

Conectados? 
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FUNDAMENTOS 

 
Señor presidente: 

 
El Poder Ejecutivo Nacional, anunció con estridencias el 

Plan Federal de Educación Juana Manzo1, que se pondría en funcionamiento en varias 

etapas. Pero en el año 2021 todavía surgen una serie de interrogantes que ni el ministro 

respectivo, ni otras autoridades del área han sabido definir ni comunicar. El Gobierno 

se niega a dar explicaciones, no quiere que se profundice en aquellas cuestiones que 

hacen a sus políticas públicas. Se percibe el efecto sistemático y permanente de la 

desinformación por parte de las autoridades, como estrategia de comunicación 

con el único y deleznable objetivo de ocultar su inoperancia y sus contradicciones, 

mientras el pueblo que lo eligió para gobernar contempla con impotencia como día a 

día van deconstruyendo la argentina en un girón de pobreza social educativa e 

intelectual. 

Este gobierno, con un Ministro de Educación que habla 

muy bien pero que no comunica nada, que tiene trato afable con el periodismo, pero 

que tampoco informa,  hace  que  lleguemos  ya  entrados  en el año 2021 2sin saber a 

ciencia cierta  cuando van a empezar las mentadas etapas del plan Juana Manzo y   

a repartir en cantidad suficiente en el país las famosas netbooks y tablets que con tanto 

empeño en su momento anunciaron llenándose la boca de discursos ingeniosos y que 

hoy deben guardar en los bolsillos porque nada de lo que dijeron pudieron concretar en 

dimensiones mínimamente eficaces. Con saña y desdén apenas asumieron se 

encargaron de destruir en distintas áreas aquellos logros del Gobierno anterior, 

sobre todo en aquellas materias en donde se había triunfado y el mundo empezaba 

a mirarnos con respeto. 

 
 

1 

https://www.argentina.gob.ar/noticias/nueva-plataforma-federal-juana-manso-con-aulas-virtuales 
-gratuitas-y-seguras-para 
2 

https://www.canal-ar.com.ar/28737-Trotta-sobre-el-Plan-Juana-Manso-Nos-interesa-que-sea-ver 
daderamente-un-plan-federal.html9/ 

http://www.argentina.gob.ar/noticias/nueva-plataforma-federal-juana-manso-con-aulas-virtuales
http://www.canal-ar.com.ar/28737-Trotta-sobre-el-Plan-Juana-Manso-Nos-interesa-que-sea-ver
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En el caso de la educación empezaron por dejar fuera 

el plan aprender conectados3, pese a los logros y galardones obtenidos4; con la idea 

de cambiar el eje y sin embargo hoy no sabemos que van a repartir, sí tablets, sí 

netbook, notebooks o todas o una mezcla, si hay alguna estrategia de entregas masivas, 

si está pensado un  sistema  de  multiplataformas educativas y cómo  piensan 

implementarlo; porque no lo comunican o no tienen certeza de cómo seguir , estas 

dudas y falta de diálogo es síntoma de que no existen políticas educativas  serias. y que 

el desgobierno reina en las autoridades nacionales, tal como la historia ha demostrado 

en los regímenes autoritarios, que sobre la marcha, sin plan, sin estrategia, sin ideas 

activan los modos de concentración del poder sojuzgando al pueblo a través de medidas 

de desconcierto, de desinformación para que el pueblo no se entere de sus íntimas 

intenciones de dominación y siempre con la anodina y retorcida idea de perjudicar a 

los que menos tienen para poder generarse ganancias pingües que van a sus arcas en 

detrimento del pueblo para el que deberían gobernar. Estos enemigos de la 

Constitución, estos enemigos de la democracia trabajan contra el país y nos mienten 

diciéndonos que son republicanos cuando en realidad son autócratas disfrazados de 

democrátas. 

 

N o hay un plan serio y seguro de educación   a nivel 

nnacional, no   existe en la agenda educativa intención alguna de acortar la brecha 

ddigital, no  existe  diálogo  de  llegar  con  conectividad  a  localidades alejadas y  

recónditas de nuestro país para que la educación informatizada se haga presente 

,                                                                                                                                                                        es  evidente  que  tampoco lo quieren, Sin educación no hay progreso, no hay 

ideas, no hay cambios. El gatopardismo de las Autoridades Nacionales es evidente 

e intencional, no buscan cambiar nada porque de esta manera tienen todo 

“controlado” o intentan tenerlo. Esta escuela del sometimiento y de la inculcación 

del odio hacia aquellos que se opongan a su sistema se ve reflejado en actos 

intencionalmente anodinos de contracultura. 

 

3 https://www.boletinoficial.gob.ar/#!DetalleNorma/182516/20180502 
4 https://www.untref.edu.ar/mundountref/un3-premios-distinciones-estrenos 

http://www.boletinoficial.gob.ar/%23!DetalleNorma/182516/20180502
http://www.untref.edu.ar/mundountref/un3-premios-distinciones-estrenos
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Contracultura que se ve hoy reflejada en interrogantes sin respuestas y que podemos 

resumirlos en preguntamos de qué sirve que el Gobierno  Nacional  entregue Tablets 

sino hay un plan efectivo de conectividad? ¿De qué sirven esas entregas si no hay 

capacitaciones para operarlas? Si quien debe enseñar no conoce los contenidos digitales 

por falta de capacitación, ¿cuál es la idea de las entregas de los ordenadores? 

 

Este es el plan oscuro del gobierno, mostrar que hace 

pero no hacen nada, para buscar dependencia, para crear bolsones de garrulería 

intelectual tiene un solo propósito: la dominación del pueblo. 

 

En este sentido  expuesto ,   como Diputados 

N acionales, conmovidos por la  falta de información  que nos somete 

constantemente el Gobierno Nacional en relación a los planes de educación, 

considerando que se encuentran vulnerados los derechos de los habitantes de la 

República   Argentina   en     nuestra   función     garantes del cumplimiento  de la 

C onstitución Nacional5
  y  con  las  facultades  de ejercer el control 6de los actos del 

P oder Ejecutivo, venimos por la presente a efectuar el correspondiente pedido de 

informes. 

Por lo expuesto solicito el acompañamiento en el presente de mis pares. 

AUTORA: DIPUTADA NACIONAL VIRGINIA 

CORNEJO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
5 http://servicios.infoleg.gob.ar/infolegInternet/anexos/0-4999/804/norma.htm 
6 https://www.congreso.gob.ar/poderLegislativo.php 

http://servicios.infoleg.gob.ar/infolegInternet/anexos/0-4999/804/norma.htm
http://www.congreso.gob.ar/poderLegislativo.php
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